

Особа	Алгоритми дій		
	Ситуація жорстокого поводження з дитиною, зокрема насильства	Ситуація домашнього насильства	Ситуація булінгу
Класний(-а) керівник(-ця); вчитель(-ка)-предметник(-ця)	<ul style="list-style-type: none"> • При отриманні інформації /повідомлення про випадок жорстокого поводження з дітьми або життя чи здоров'ю яких загрожує небезпека, передає інформацію для подальшого реагування керівнику(-ці) закладу або уповноваженій особі. • У випадку <i>особистого</i> виявлення дітей, які постраждали від жорстокого поводження або життя чи здоров'ю яких загрожує небезпека або/та став свідком таких подій: <ul style="list-style-type: none"> - вживає заходи для припинення жорстокого поводження; - невідкладно надає дитині належну допомогу та за потреби забезпечує надання екстреної медичної допомоги; - не залишає дитину наодинці; - передає інформацію для подальшого реагування керівнику(-ці) закладу або уповноваженій особі; - або/та має невідкладно звернутися до органів Національної поліції та служби у справах дітей для організації заходів невідкладного реагування. 	<ul style="list-style-type: none"> • При отриманні інформації /повідомлення або/та у ситуації <i>особистого виявлення</i> випадку домашнього насильства або загрози його вчинення <i>передає</i> інформацію для подальшого реагування керівнику(-ці) закладу та/або уповноваженій особі. • Забезпечує організацію надання медичної допомоги (у разі потреби). • Не залишає дитину наодинці. • Може поспілкуватись з постраждалою дитиною, дотримуючись Алгоритму ведення діалогу з дитиною, яка потрапила в ситуацію насильства або загрозу його вчинення. • Може провести бесіду з учасниками(-цями) ситуації: дітьми-свідками (спостерігачами), дитиною-кривдником(-цею), дотримуючись правил спілкування. • Забезпечує організацію роботи в системі освіти з дітьми та їх батьками; проведення з батьками та іншими учасниками освітнього процесу роз'яснювальної та виховної роботи із запобігання, протидії негативним наслідкам домашнього 	<ul style="list-style-type: none"> • Вживає невідкладних заходів для припинення небезпечного впливу. • За потреби надає домедичну допомогу та викликає бригаду екстреної (швидкої) медичної допомоги для надання екстреної медичної допомоги. • Звертається (за потреби) до територіальних органів (підрозділів) Національної поліції України. • Повідомляє керівнику(-ці) закладу освіти. • Повідомляє принаймні одному з батьків або іншим законним представником малолітньої чи неповнолітньої особи, яка стала стороною булінгу (цькування). • Може бути призначеним членом комісії з розгляду випадку булінгу (цькування). • Може поспілкуватись з учасниками ситуації: жертвою, кривдником(-цею) чи кривдниками, свідками. • Проводить системну роботу з інформування, роз'яснення з метою формування навичок толерантної та ненасильницької поведінки, спілкування

Особа	Алгоритми дій		
	Ситуація жорстокого поводження з дитиною, зокрема насильства	Ситуація домашнього насильства	Ситуація булінгу
	<ul style="list-style-type: none"> Може поспілкуватись з дитиною, дотримуючись Алгоритму ведення діалогу з дитиною, яка потрапила в ситуацію насильства або загрозу його вчинення. Може провести бесіду з учасниками(-цями) ситуації: дітьми-свідками (спостерігачами), дитиною-кривдником(-цею), дотримуючись правил спілкування. Забезпечує організацію роботи в системі освіти з дітьми та їх батьками; проведення з батьками та іншими учасниками освітнього процесу роз'яснювальної та виховної роботи із запобігання, протидії негативним наслідкам жорстокого поводження з дітьми; залишає дитину в небезпеці. 	насильства.	та взаємодії всіх учасників освітнього процесу; організації тематичних заходів, зустрічей, бесід, консультацій.
Медичний персонал закладу освіти	<ul style="list-style-type: none"> При отриманні інформації/повідомлення про випадок жорстокого поводження з дітьми або життю чи здоров'ю яких загрожує небезпека, передає інформацію для подальшого реагування керівнику(-ці) закладу або уповноваженій особі. У випадку <i>особистого виявлення</i> дітей, які постраждали від жорстокого поводжен- 	<ul style="list-style-type: none"> При отриманні інформації/повідомлення або/та у ситуації <i>особистого виявлення</i> випадку домашнього насильства або загрози його вчинення передає інформацію для подальшого реагування керівнику(-ці) закладу та/або уповноваженій особі. Надає невідкладну медичну допомогу (за необхідності). Може провести пер- 	<ul style="list-style-type: none"> Звертається (за потреби) до територіальних органів (підрозділів) Національної поліції України. Повідомляє керівнику(-ці) закладу освіти. Повідомляє принаймні одному з батьків або іншим законним представникам малолітньої чи неповнолітньої особи, яка стала стороною булінгу (цькування).

Особа	Алгоритми дій		
	Ситуація жорстокого поводження з дитиною, зокрема насильства	Ситуація домашнього насильства	Ситуація булінгу
	<p>ня або життю чи здоров'ю яких загрожує небезпека або/та стає свідком таких подій:</p> <ul style="list-style-type: none"> - вживає заходи щодо припинення жорстокого поводження; - невідкладно надає дитині належну допомогу та за потреби забезпечує надання екстреної медичної допомоги; - не залишає дитину наодинці; - передає інформацію для подальшого реагування керівнику(-ці) закладу або уповноваженій особі; - або/та має невідкладно звернутися до органів Національної поліції та служби у справах дітей для організації заходів невідкладного реагування. 	<p>винне опитування дитини.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Не залишає дитину наодинці. 	<ul style="list-style-type: none"> • Може бути призначеним членом комісії з розгляду випадку булінгу (цькування). • Може поспілкуватись з учасниками ситуації: жертвою, кривдником(-цею) чи кривдниками, свідками. • Проводить системну роботу з інформування, роз'яснення з метою формування навичок толерантної та ненасильницької поведінки, спілкування та взаємодії всіх учасників освітнього процесу; організації тематичних заходів, зустрічей, бесід, консультацій.
Персонал закладу освіти	<ul style="list-style-type: none"> • При отриманні інформації про випадок жорстокого поводження з дітьми або життю чи здоров'ю яких загрожує небезпека, передає цю інформацію для подальшого реагування керівнику(-ці) закладу, або уповноваженій особі, або будь-якому педагогічному працівнику, або медичному працівнику. 	<ul style="list-style-type: none"> • При отриманні інформації /повідомлення або/та у ситуації особистого виявлення випадку домашнього насильства або загрози його вчинення передає інформацію для подальшого реагування керівнику(-ці) закладу та/або уповноваженій особі, або будь-якому педагогічному працівнику, або медичному працівнику 	<ul style="list-style-type: none"> • Вживає невідкладних заходів для припинення небезпечного впливу. • За потреби надає домедичну допомогу та викликає бригаду екстреної (швидкої) медичної допомоги для надання екстреної медичної допомоги. • Звертається (за потреби) до територіальних органів

Особа	Алгоритми дій		
	Ситуація жорстокого поводження з дитиною, зокрема насильства	Ситуація домашнього насильства	Ситуація булінгу
	<ul style="list-style-type: none"> • У випадку <i>особистого виявлення</i> дітей, які постраждали від жорстокого поводження або життю чи здоров'ю яких загрожує небезпека <i>або/та став свідком таких подій</i>: <ul style="list-style-type: none"> - вживає заходи для припинення жорстокого поводження; - невідкладно надає дитині належну допомогу та за потреби забезпечує надання екстреної медичної допомоги; - не залишає дитину наодинці; - передає інформацію для подальшого реагування керівнику(-ці) закладу, або уповноваженій особі, або педагогічному працівнику, або медичному працівнику. 	<ul style="list-style-type: none"> закладу освіти. • Забезпечує організацію надання медичної допомоги (у разі потреби). • Не залишає дитину наодинці. 	<ul style="list-style-type: none"> (підрозділів) Національної поліції України. • Повідомляє керівнику(-ці) закладу освіти. • Повідомляє принаймні одному з батьків або іншим законним представникам малолітньої чи неповнолітньої особи, яка стала стороною булінгу (цькування).